

Krosno, dnia 22 grudnia 2015 roku

WOJEWÓDZKI SZPITAL PODKARPACKI  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57  
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA  
tel./fax 013 43 78 215, 013 43 78 497  
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620

Do wszystkich uczestników postępowania  
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  
W POSTĘPOWANIU  
na zakup wraz z dostawą sprzętu jednorazowego do zabiegów laparoskopowych  
Nr postępowania EZ/215/118/2015**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Poz. 1,2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie trokarów jednorazowych wyposażonych w uniwersalną, zdejmowalną uszczelkę, posiadającą jednodrożny płynny zawór umożliwiający insuflację, desuflację i blokadę. Posiadających płaskie ostrze, jednostronnie ostrzone, oraz karbowaną i wewnątrznie złobioną, antyrefleksyjną kaniulę, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie 2. Poz. 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie trokarów jednorazowych, bezostrzowych o średnicy 15 mm i długości 150 mm posiadających zieloną, przezroczystą, antyrefleksyjną, żebrowaną kaniulę. Trokar posiadający jednodrożny płynny zawór umożliwiający umieszczenie go w 3 pozycjach – insuflacja, desuflacja i blokada przepływu. Trokar posiadający uniwersalną uszczelkę – redukcję 5 mm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie 3. Poz. 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie trokarów jednorazowych, bezostrzowych, o średnicy 5-12 mm i długości 100 mm posiadających przezroczystą, antyrefleksyjną, żebrowaną kaniulę. Trokar posiadający jednodrożny płynny zawór umożliwiający umieszczenie go w 3 pozycjach – insuflacja, desuflacja i blokada przepływu.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie 4. Poz. 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jednorazowego przyrządu do usuwania resekowanych narządów o średnicy 10 mm z samorozprężalną metalową obręczą oraz workiem poliuretanowym o rozmiarach 8 x 15 cm (średnica x głębokość).

**Odpowiedź: Zamawiający nie rozumie pytania bowiem w poz. 6 wymaga zaferowania „Grasper jednorazowy laparoskopowy o średnicy szafu 5 mm i długości szafu 31 cm z możliwością podłączenia koagulacji”**

Pytanie 5. Poz. 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie narzędzi laparoskopowych o długości 33 cm, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

**Odpowiedź: Tak.**

Z powazaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ekonomicznych  
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO  
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr Piotr Czerwiński

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

mgr inż. Joanna Mendocha  
specjalista